



## **В Индустриальном районе города Ижевска сын убил свою престарелую мать**

**Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета РФ по УР завершено расследование уголовное дело по факту убийства 79-летней пенсионерки.**

За совершение этого преступления задержан сын потерпевшей — ранее судимый за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью 45-летний Андрей М.

Мужчина три года провел в местах заключения в конце 90-х годов за нанесение ножевого ранения своей матери.

И вот, спустя годы, негодяй вновь покусился на жизнь матери-инвалида. 79-летняя женщина не в силах передвигаться самостоятельно, проживала с сыном одна в однокомнатной квартире и нуждалась в постоянном присмотре и опеке.

Сын-алкоголик периодически избивал ее, вел разгульный образ жизни, тратил на себя старушечью пенсию.

В один из июльских дней пьяный Андрей, озверев от безнаказанности, задушил пенсионерку прямо в ее кровати.

Соседи, почувствовавшие неладное, сообщили о странном поведении мужчины в правоохранительные органы. Андрей сознался в содеянном, и **следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета РФ по УР** ему предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ — убийство.

Мужчине избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Оконченное расследование уголовное дело направлено в суд. За совершение этого особо тяжкого преступления Андрею грозит до 15 лет лишения свободы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/689627>